

美国拟派特别小组严防德尔塔毒株

美国白宫应对新冠疫情协调专员杰弗里·津茨7月1日说，为遏制新冠变异病毒德尔塔毒株传播，联邦政府将派遣多个特别小组前往疫情严重地区支援。

津茨告诉媒体记者，部分地区近期新冠确诊病例激增，特别小组已经准备好为当地社区在病毒检测和治疗等方面提供帮助。

随着新冠疫苗接种不断推进，美国国内新增确诊病例大幅减少。美国疾病控制和预防中心的数据显示，以7日内平均日增病例数来看，6月中旬这一数字为大约1.1万人，远低于今年1月超过25万人

这一峰值。

然而，多家媒体报道，美国中西部和东南部地区疫苗接种率依然较低，同时正面临传染性更强的德尔塔毒株快速传播。受这一变异病毒影响，过去一周全美平均日增病例数超过1.25万人，相较之前7天上升大约10%。

美国疾控中心主任萝谢尔·沃伦斯基7月1日说，德尔塔毒株已经成为全美第二流行的新冠病毒毒株，预测德尔塔毒株今后数周可能成为全美最流行的新冠病毒毒株。

沃伦斯基强调，全美超过66%的成年

人已经接种过至少一剂疫苗，但仍有大约1000个县的疫苗接种率低于30%，“显然，人们仍未接种疫苗的社区依然是脆弱的（社区）”。

除了美国，德尔塔毒株也在多个国家和地区快速传播。以英国为例，由于疫情反弹，英国政府决定将英格兰地区的最终“解封”日期从原定的6月21日推迟至7月19日。

绝大部分新冠疫苗需要接种两剂。多项研究表明，当前新冠疫苗仍对德尔塔毒株有效，接种全部两剂疫苗的人所受保护最强。



印度累计新冠死亡病例超40万

据印度卫生部2日公布的数据，印度单日新增新冠死亡病例853例，累计死亡400312例，成为继美国和巴西之后第三个累计死亡病例数超过40万例的国家。

数据显示，该国2日报告单日新增新冠确诊病例46617例，累计确诊30458251例，累计确诊病例数仅次于美国位居全球第二。

由于印度各邦近来采取了较为严格的防疫封锁措施，该国单日新增确诊病例数已从5月高峰时的超过40万例降至目前的5万例以下。不过，变异新冠病毒传播、疫苗接种率较低、解封带来人员大量

流动等因素使得印度未来疫情形势仍不容乐观。多名专家警告，印度可能会迎来第三波疫情。

目前，印度政府正在加快推进疫苗接种，目标是在今年年底前实现全民接种，但由于疫苗供应不足和部分民众不愿接种等原因，疫苗接种工作进展并不理想。

印度卫生部数据显示，截至2日印度已接种约3.4亿剂新冠疫苗。英国牛津大学“用数据看世界”网站的数据显示，截至6月30日，印度完成两剂疫苗接种的人数约占总人口的4.2%。

■广告

便民信息

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆
暑期羽毛球夏令营、集训班招生
贾教练：13994445552

山西荣鑫职业专修学院
2022助理会计师(初级)预科班
八月八日(周日班)正式开班
2021年7月10日前缴费100抵500!
多送一套书! 多学一遍知识! 全力助你考过拿证!
电话：15135222972 微信同

出售
同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115
特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话：18803521868

宾馆转让

出售
转让营业中的宾馆，2000平米，客房41间，
手续，设备齐全。 地址：火车站金湖国际大厦
电话：13133327666、18935222121
中北医院
中北医院是大同市一所综合性医院，对创
伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有造
诣。断肢(指)再植成活率高达95%以上。
电话：13333425591 0352—7297999
复地紫城103平米，
多层电梯房。
电 话：18035287287

云海驾校
办理C1和摩托车驾照，并开设早、中、晚班。电话：
7691200.7691008.地址：绿洲西城西原十里店糖厂生
活区，另内有一空置用地出租。电话：15203529111

出售二手车
联系电话：18903428827

疫情告急

澳大利亚入境人数上限拟减半

澳大利亚总理斯科特·莫里森2日宣布，打算把每周入境澳大利亚的旅客人数上限调低50%，以缓解隔离酒店压力。

莫里森说，从7月14日起，澳大利亚每周将只允许3000人入境，一些州可以提前实施新规。澳现有防疫政策规定，每周入境旅客不得超过6000人。

据路透社报道，澳大利亚去年对大部分非本国公民关闭边界。大多数澳大利亚公民和永久居民返澳后须自费在酒店隔离两周。近期大多数病例源头是酒店隔离的“漏网之鱼”。

澳大利亚本轮聚集性感染累计确诊病例已超过200例，首个病例6月16日发现，是新南威尔士州首府悉尼一名没有接种疫苗的司机。他疑似在接送一名外籍机组人员时感染德尔塔毒株，据信当时没有戴口罩。

新南威尔士州2日报告新增31例本土病例，创今年以来单日新增新高。“我们预计今后几天数字可能攀升。”新南威尔士州州长格拉迪丝·贝雷吉克利安说，下周早些时候应当会看到“封城”的效果。

由于传染性更强的德尔塔毒株持续传播，澳大利亚近半数民众处于居家状态。澳大利亚新冠疫苗接种工作推进缓慢，本轮疫情给政府敲响警钟。莫里森2日宣布，政府很快会设定接种目标，一旦达到，将逐步“开门”，让生活恢复正常。对于完成疫苗接种的本国人和海外旅客，他们入境后隔离时间可以缩短。

澳大利亚人口约2600万，迄今累计新冠病例低于3.1万例，累计死亡病例910例。据美联社报道，澳大利亚完成疫苗接种的人数不足总人口8%。

本文文图据新华社

泰国普吉岛向外国游客有条件开放

7月1日，泰国军警检查进入普吉岛的车辆。

泰国度假胜地普吉岛7月1日起向来自新冠疫情低风险国家且完成新冠疫苗接种的游客开放。按照泰国总理巴育的说法，这是泰国重新开放的“第一步”。泰国总理巴育当天飞抵普吉岛，以示对这一热门旅游目的地的支持。

■广告

好 消 息

大同机场与瑞丽航空公司合作的“成都=大同=哈尔滨”航线
7月10日起由原来的每周一三五日执飞加密至每天一班，机型为B738
航班时刻：成都09:40—12:05大同，大同13:05—15:15哈尔滨
哈尔滨16:15—18:35大同，大同19:30—21:45成都

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820
机场问询：5688112/5688114 投诉电话：18935251315 机场巴士电话：18735271158 货物运输电话：5688006、5688130

关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。



敬 告
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

小弋家政 清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念，为广大客户提供贴心的服务。15103424181